Be.lmtmua 06osuaqenue (I)opmy.rla Emumnu
H3MepeHus

1.Cuita ynpyroctu Fynp=-kAx [Fynp]=1H/m*m=1

H
2. ViuinHenue Ax Ax=Fynp/k [Ax]=1H/1H/m=1m |
3. Koappumment k k =Fynp/Ax [k]=1H /1m=1H/m
MPOTOPIIUOHATIBEHOC
THU( KECTKOCTh




5. Ecnu pactsaruBats npy>kuny cuiou 120H, oHa
yIMHSAeTCA Ha 4cM. Oripeie/ite )KeCTKOCTh

[Py KUHBL.
Peliienue:

JlaHo: CU:

=120H

=4cm

£




MpuMep pelieHUn 3apaum.

Cuna 20 H pactarmBaet npy>kuHy Ha 4 cMm. KakoBa cuna,
pactaruBarowan Npy>uHy Ha 7 cm?

IR FEUWEHUES!
Fi1=20%" VEAUHERLE FPYOKUHBL APRMO RPOROPULUCHAABHE
X, =4 cam AMOWAIG RPUARKEHHOT §_ HET CUABL MO ECTD
Xy=7 cam F2 _ %
F1 X
Fz- 7 X 7 cat
: Omerode Fa=F1 —2— F2=20H —— -
X 4 ca
=35 H
Ao
Cmsem: Fa=F1 —— = 355
Xy



* Teno maccoun 2 Kr TAHYT NO rMagkon ropu3oHTarbHOW
NOBEPXHOCTN C MOMOLLbIO NPYXXUHLI, KOTOPas Npu ABMXKEHUN
pacTaHynack Ha 2 cM. KeCTKOCTb NMpyXuHbl 200 H/Mm.
OnpenennTb VCKODEHWNE, C KOTOPbIM ABWMXETCA Terno.
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N a-7 F =kx
AVAV/Y.( . kx = ma

4

mg\

of kx  200-0.02
. m 2 /C2



























